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Exercice 0.1 ) & ¢ Pas de titre
On considére la matrice

0 1 0
J =

0 1

0 0 0

Calculer JTJ, et JJT.

Solution : On considére B = (e;)1<i<n la base canonique de R™ et u ’endomorphisme de R™
défini par u(e;) = 0 et u(e;) = e;—; pour i > 2. J est la matrice de u dans B. JT est la matrice
de v dans B, avec v(e;) = e;y1 pouri < n —1 et v(e,) = 0. JT.J est la matrice de v o u dans B.
Onavou(er) =0 et vou(e;) =v(e;—1) = e;. Donc

00 ... ... ... 0 10 ... ... ... 0
01 0 ... ...°: 01 0
o0 1 0 . o s 7T = 0 1 0
0 0 1 0
0 0 0 1 0 0 0 0
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